

2015 年校慶活動閉幕致詞

各位老師與同學們，大家好：

在這秋高氣爽的時節裡，正德高中 2015 年的生日充滿著年輕人的熱情與歡笑，呼喊聲、加油聲與熱烈的鼓掌聲交雜著，讓正德這一兩天的校園中別具意義，不僅具凝聚班上同學間的情誼，也為自己的年輕生命添增亮麗的色彩！

校慶活動的園遊會展現大家的創意與團隊合作精神，運動會則凸顯各位競賽與努力奮鬥精神。「創意」、「團隊合作」與「努力奮鬥」等價值正是人生成功的不二法門。校長很高興可以在這一兩天的活動中，看到各位這一些珍貴的價值。我相信大家會把這些價值與熱情轉移到平日的學習活動中，讓自己的高中生涯更有特色與願景！

最近常有機會到教育部國家教育研究院開會，我通常搭捷運到台灣大學，然後步行到開會地點。當我漫步在新生南路，經過台灣大學校園時，除看到椰林大道旁古色古香的書院，同時也會看到許多年輕同學在運動場的競賽。這時候我往往會想起同學們，正德高中的學生有沒有可能成為台大的學生，有朝一日，有沒有可能在台大校園中，突然聽到「校長好」的招呼聲？大家也許覺得校長「異想天開」，但我卻有信心，因為校長認為想要進入台大讀書憑藉的是各位的「創意」與「努力」，而我在這一二天的校慶中，很清楚地看的同學們的創意，如電子三忠的「俊傑大香腸」、高一孝的「陽光酒吧」、日一孝的「哦伊係」、商二孝的「香氣雷夢」、商三孝的「射氣球」、英二孝的「雞排」、商二忠的「薯汽全消」、高二忠的「阿泓老店」、高二孝的「麵帶微笑」、日三忠的「豆花」，其他如高一忠、英一孝、資三忠、英三孝等海報，充滿年輕人的創意；同時，在班級接力競賽中校長也看到大家奮力一搏的努力精神。在校慶活動中各位已充分展現大家的「創意」、「團隊合作」與「努力奮鬥」，想要進入台大或自己屬意的大學就讀，就把這些精神所代表的力量轉化在自己的學習與讀書上，校長認為成功的機會是相當大的，千萬不要輕視自己的毅力與決心。

最後，校長要感謝全體同學這幾週來的準備，從歌唱比賽到校慶活動，大家幾乎總動員，為自己班上的榮譽而努力。當然陪伴在身邊的師長更是校長要感謝的對象，沒有導師們的指導，就不會有今日的豐收；對於學務處劉主任、輔導室陳主任所帶領的團隊，校長也要表達十二萬分的謝意，有縝密的規劃，才會有完美的演出！謝謝大家，也祝福大家！